

患阑尾炎仍坚守岗位

市中医院儿科主任胡香玉获市民点赞

□记者 魏应钦

本报讯 医院里,每天都会发生感人的故事。这几天,一个不经意抓拍瞬间(如右图)让市中医院儿科的医护人员备受感动,并在科室的微信圈内刷屏:该科主任胡香玉一边输液,一边为患儿家属解释着病情。

患了阑尾炎仍坚持上班

其实,十几天前,胡香玉就知道自己患病了。11月24日,她开始感到右下腹不时疼痛,经过自己初步检查,她判断是患了阑尾炎。科室的一些同事知道后,一再催促她赶紧住院治疗,她却说:“我们科室最近太忙了,人手本来就不够用,我再住院,那就更忙不过来了。再说,我也没感觉到那么痛。”就这样,她一直在岗位上坚持工作。

8天后,胡香玉在工作中突然觉得恶心、呕吐,还发着低烧,腹痛更加严重。于是,在同事的一再催促下,当天傍晚她才到医院



普外科进行检查。医生检查后,不禁大吃一惊:阑尾化脓粘连,已经不能手术。当时医生一边责怪她不爱惜自己的身体,一边要求她立即进行输液消炎。

市中医院儿科普儿病区护士长田丽介绍说,胡香玉在检查后的第二天,仍然正常上班,每天只

在中午的时候输液治疗。她去找胡主任汇报工作时,正好看见她一边输液,一边为患儿家属解释着病情的场景,觉得十分感动,就顺手用手机拍了下来。

一心扑在工作上

12月2日,记者在微信圈看到这个信息后,于当日下午3时许赶到市中医院。在儿科生长发育门诊,值班的一位医护人员告诉记者,胡香玉去做彩超检查了,等一会儿还要来值班。大约半个小时后,胡香玉匆匆赶到。在得知记者的来意后,她表示,因为近段时间雾霾天气比较严重,来科室就诊的患儿特别多,不算急诊和病房,每天门诊就要接诊近500位患儿,普儿病区也有100多位。而科室又有医护人员在休产假,人手远远不够用,让她去休息,她也安不下心。科室有不少医护人员是带病工作。像脑瘫康复病区的一位医生患有胆囊炎,也还在岗位上。她这样做和大家一样,不算什么。“我从医到今年

已经30多年了,干了一辈子儿科医生,没觉得烦过。能给孩子治好病,就是自己最高兴的时候。”

“知道我患病后,70多岁的大哥和大嫂来看我,我心里很不是滋味。”胡香玉说,自己工作忙,对家人照顾不多,感觉既感激又愧疚。因为不常回家,有好几次90多岁的老母亲专门跑到医院来看她,可她经常忙得连话都说不上两句。

记者了解到,多年来,胡香玉把自己的心血全部倾注在了儿科的发展建设上,被国家中管局定为全国儿科18个重点专科之一,也是目前我市唯一一家国家重点专科。胡香玉也获得了全国五一巾帼标兵、河南省劳动模范等光荣称号,享受河南省政府特殊津贴。

胡香玉的付出也赢得了广大患儿家长的信任和爱戴,得知她生病的消息后,家长们纷纷打电话慰问,在微信圈留言鼓励她,有的甚至到科室来看望她,让她颇为感动。★

为纪念长征胜利80周年 152医院眼科 推出优惠活动

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日在解放军152医院眼科中心了解到,为纪念长征胜利80周年,该中心推出特别优惠活动,退伍军人、教师、医护人员等都有福利了。

多年来,“踏踏实实、把病人放在心上”的服务理念让解放军152医院眼科中心不管是技术、设备还是专家团队,都有着迅猛的飞跃:在我市首家开展国际先进的全飞秒激光近视手术、超声乳化治疗白内障已有10多年的丰富经验、复杂眼底病变的治疗让鹰城患者不再去北京等地的大医院,这里还拥有我市唯一一名眼科博士。

为纪念长征胜利80周年,即日起,该眼科中心为退伍老兵免费做眼CT检查。退伍军人、教师、医护人员在该中心做全飞秒激光近视矫正术可享受2000元优惠,社会青年优惠500-1000元。联系电话:0375-3843094。

我省44家药品 批发企业被约谈

暴露药品来源去向 无法追溯等问题

本报讯 记者从河南省食品药品监督管理局获悉,河南近日对44家存在风险隐患的药品批发企业负责人进行了集中约谈,向这些企业寄发了风险告诫信,提出限期整改要求,并依法予以行政处罚。

被约谈的44家企业存在的主要问题包括:部分批发企业向药品零售企业、诊所销售药品未做到开具销售发票且随货同行,对药品的来源去向不能有效追溯;部分企业购销药品时,证、票、账、货、款不能相互对应一致,药品未纳入企业质量管理体系;部分企业仓库配备的温湿度监测系统不能有效运转。

今年3月发生“山东非法经营疫苗案件”之后,河南为进一步整顿和规范药品流通秩序,打击药品违法经营行为,在全省开展了为期6个月的药品流通领域专项整治工作,依法处理了一批违法违规药品经营企业。其中,吊销药品经营许可证10家,注销药品经营许可证7家,撤销药品GSP证书11家,收回药品GSP证书73家,责令限期整改企业3169家,移送司法机关5家。

河南省食药监局表示,河南还将对违法企业法定代表人和质量负责人等纳入黑名单管理,并将企业承诺、监督检查、约谈告诫、公示公告等信息予以公开,形成社会监督,进一步强化企业主体责任落实。(新华)

本周日值得种牙直播开启

免1000元德国专家亲诊费,种牙最高补贴5000元/颗

□记者 牛瑛瑛

本报讯 12月11日(周日),德国ICX全球首席专家Wolf博士将空降郑州值得口腔医院,正式授牌该院为德国ICX医学项目合作医院。德国Wolf博士携德国“即刻用”种植技术登陆郑州,掀起河南种牙热潮。值得中德专家团为每位顾客制定高、中、低不同价位的多套种植方案,供顾客选择“少种多效”、经济适合的种植方案。

种4颗牙根,一天“长”满口好牙

德国亚琛工业大学医学博士、德国种植专委会副主席Wolf在德国经过长达10年近5万例临床实践,验证出德国“即刻用”种植技术。该技术告别“一个牙洞种一颗种植体”的传统栅栏式种牙法,利用两竖两斜4个植体,在牙骨安全区域呈W形状植入牙槽骨,重建牙桥支撑系统。然后在这4颗“桥墩”上安装拱形“桥梁”,解决半口或者全口缺牙问题。

德国“即刻用”种植技术让整



个种植牙的受力呈现“拱形”的特征,每次咀嚼食物的受力会均匀地分布到整体,这在建筑学上是最为稳固的形状。英美等国的临床证明其使用寿命长达数十年。“人老了,骨质流失得快,牙骨厚度不够,以前做不了的种植牙,现在一天都能种了。”Wolf博士说。

一天得好牙当天用,费用省大半

65岁的郑大爷戴了5副活动假牙,吃了不少苦头,活动假牙把仅剩的牙齿一颗颗都拖“下岗”了。如今采用值得从德国引入的“即刻用”种植术,他重获一口好牙,费用还省了一大半。

“常规种植一个牙洞里种一颗牙,需要16至20颗牙根,那得花多少钱啊,咱工薪阶层哪承受得了。”郑大爷说,“现在只需要4颗牙根,只一天时间,就能像年轻时那样吃东西了。”这4颗牙根相当于“桥桩”,再在“桥桩”上安置牙冠固定桥。牙根和牙冠同时受力,马上就感觉有嚼劲了。“不用满口种牙,种4颗牙,当天就能‘长’一口好牙,太划算了。”

第二批免费种牙顾客名单预定中

单、多颗牙缺失、半口及全口牙缺失者,来电预约种牙享以下优惠:

- (1)12月11日值得种牙直播,德国Wolf博士会诊做方案,免1000元德国专家亲诊费,限额30名;
- (2)直播日抽奖10颗进口植体全额返现金,多种多得,高中奖率;
- (3)德国ICX补贴4000元/颗,瑞士亲水ITI补贴5000元/颗;
- (4)德国CT、全景片,种牙免费;种牙5项全免。值得口腔医院地址:郑州市金水路与玉凤路交叉口。种牙热线:0371-5519 9111。



老花镜不科学验配会加重老花

误区一:图便宜清楚就行

不少老人感到看东西模糊后,认为是正常的眼睛老花,不到医院去验光,就随便到眼镜店或街边买一副老花镜戴上,甚至和老伴合戴一副老花镜。

街边的老花镜往往双眼的度数相同,而且瞳距固定,但绝大多数老人都存在近视、远视或者散光等

屈光不正的情况,而且双眼老化程度不同。如果随便买副眼镜,不但无法使老人的视觉达到最佳效果,反而会产生视觉干扰,出现眼疲劳等现象。

误区二:不验光不检查就配镜

配老花镜前要到专业的眼科医院或门诊进行眼睛的全面检查,包括远视力、近视力、眼压和

眼底的检查。要排除白内障、青光眼以及一些眼底疾病之后,才能验光确定度数。

误区三:放大镜代替老花镜

一些老人经常拿放大镜代替老花镜。但放大镜折合老花镜相当于1000-2000度,长时间这样,等再配老花镜时就很难找到合适的度数了。(李莹 牛瑛瑛)

邵一摸

市新华路邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出症(腰疼)、坐骨神经痛(胯疼、腿脚酸沉、胀疼、凉、麻木)等,多年来,此疗法已让不少患者从中受益。颈椎病、肩周炎、关节疼痛麻木等患者可拨打电话13071764113预约咨询。邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半。地址:市新华路与湛北路交叉口北20米路东,新华路邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、36、89路公交车到市交警支队下车即到